

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület
2023. június 29-i soron következő ülésére

Tárgy: fekvőrendőr a Nap utcában

A Képviselő-testület a 2023.05.26. napi ülésén – Alpolgármester úr előterjesztése alapján – vizsgálta a Nap utcai forgalomcsillapítás kérdését.

Az évekkel ezelőtt elkészült Nap utca hidegaszfalt burkolása jó minőségű útfelületet hozott létre. Ezzel a közlekedési szokások megváltoztak, sokan használják a Nap utcai lejárót. Sajnálatos módon a közlekedők jelentős része gyorsforgalmi útnak tekinti az utcát.

Több alkalommal motorosok egymás melletti versenyét is szemlélhették az itt lakók, melynek balesetveszélyes voltáról nem érdemes vitát nyitni.

A másik figyelemreméltó probléma a Nap utca és a Csillag sétány találkozása, ahol közlekedési tábla hiányában a KRESZ szerint egyértelmű jobb kéz szabályt kéne alkalmaznia a Nap utca tetejéről érkezőknek, mely sok esetben elmarad, így ha valaki a Csillag sétányból kanyarodna, a Nap utcába balesetveszélyes helyzetben találná magát.

A fentiek ismeretében a Képviselő-testület 34/2023. (V.26.) önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy felkéri a polgármestert és az alpolgármestert, hogy vizsgálják meg a Nap utcában a forgalomcsillapítás lehetőségét fekvőrendőrök telepítésével.

A fentiek alapján megkerestük Kiss Tibort, ügyi műszaki ellenőrünket, akivel bejártuk a területet. Javasatai a következők voltak:

- A Nap utca – Csillag sétány csomópont északi oldalán a Nap utcában lehetne elhelyezni az egyik fekvőrendőrt. Ez a jobb kéz szabály betartását tudja segíteni a sebességlassítással.
- A Nap utca 7. és 9. szám határán lehetne elhelyezni a másik fekvőrendőrt, a sebesség csökkentése érdekében. Azért ez a hely a javasolt, mert itt vált oldaldőlést az út, így a Nap utcán (a Nagykovácsi út felől érkező) vizeket hatékonyan ki tudja vezetni az útburkolatról.

Mivel a Nap utca lakó-pihenő övezet (megengedett sebesség 20 km/h), ezért a fekvőrendőrt nem kell kitáblázni.

A 3,5 m széles fekvőrendőröket kettő módon lehetne kiépíteni:

- Térkőből, ami viszont a fekvőrendőr körbeszegélyezését követelné meg, mivel a felületzárásos útfelület nem tudná egyben tartani a közlekedési műtárgyat.
- Meleg aszfaltból, amelyhez nem kell szegélykő, viszont burkolati festéssel meg kellene jelölni (különben nem látszik az úton).

A műszaki ellenőrünk végzett egy előzetes kalkulációt, illetve kértem informatív árakat kivitelezőtől (Strabag) is. Az előzetes árak:

- Térkő fekvőrendőr: 500.000 Ft/db + ÁFA
- Meleg aszfalt fekvőrendőr: 300.000 Ft/db + ÁFA

A fentiek alapján kérem a fekvőrendőr létesítéssel kapcsolatos álláspont kialakítását.

Határozat javaslat

Remeteszőlös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nap utcában 2 db fekvőrendőrt kíván telepíteni, meleg aszfaltból kialakítva. A Képviselő-testület a megvalósításra 760.000 Ft összeget különít el, az általános tartalék terhére.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a fekvőrendőrök kiépítésére.

Határidő: 2023.08.31.

Felelős: polgármester

Remeteszőlös, 2023. június 28.

Szathmáry Gergely
polgármester